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PU3MUHYTKA







3agaya Ne 1

Ha BeTKe goepeBa cuaenu 15
BOpPOOLEB, a Ha 3abope — B 3 pa3sa
MeHbLUe, YeM Ha gepese. [loa
nepeBoM ObINo HA 2 NTULLbI
bonbLlue, Yyem Ha 3abope. CKOMbKO
BCero ObINo BOPOOLER?



3La.qaqa No 1




Ne 2

UTOoObI caenaTb KOPMYLLKY ONs NTUL,
noHagobutca NUCT paHepsol
NPAMOYronbHOM POPMbl CO CTOPOHaMM

2 amM 1 3 oM. Hemy paBHa I'IJ'IOLLI,a,EI,b
nucTa oaHepbl? s ‘




[TloaBeaem ntorn

[1IpogomknTe NpeanoXxXeHus:
* A y3Han(a)...

* A nosTopun(a) ...

* MHe noHpaBunoces ...



[TokopMUTE NTUL 3UMOWN,
[1ycTb CO BCEX KOHLIOB
K BaM crieTaTcs, Kak AOMON,
CTankn Ha KpbinbLo.

He boraTbl UX Kopma.
[[OpCTb 3epHa HYXHa,
[opcTb ogHa — 1 He cTpallHa
byaet um auma.

CKOMbKO rMBHEeT NX- He CYecTb,
BuaeTtb TsHkeno.
A Begb B Hallem cepgue ecTb
W ans nTuy Tenno.

Pa3Be MOXXHO 3a0bIBaTh:
Ynererb MOrnu,
A ocTanunce 3aMMOBaTb
33a0[AHO C NABMMN.

[pnyynTe nTUL B MOPO3
K cBOEMY OKHY,
YT0b be3 neceH He NpuLLINoCh
Ham BcTpeuaTs BECHY.




